1°. Legyenek az adott O; és O, kdzépponti korok sugarai rendre r; és ro. Rajzoljunk az O1-bél és Oz-b6l mint
kozéppontokbol T—l, illetsleg %2 sugarakkal koéroket, s hiizzuk meg e két kor kzos kiils6 és belss érintéit. E négy egyenes

az r1 sugara kort Ay, As, ..., As, az ro sugartu kort pedig By, Bs, ..., Bs pontokban metszi tgy, hogy A; A2 BoBy
és Ay AgBgB5 egyenes a kiils6, AsAyBsBy és A7 AsB7Bg pedig a bels6 érintdk.

Haaz A; és By, Agés Bo, ... , Ag és B3 pontokban rajzolt érinték egymast a Cy, Cs, ... , Cs pontokban metszik,
akkor A1B1Cy, A2BsCsy, ..., AgBgCs lesznek a keresett haromszogek.

Szerkesztésiink helyességét pl. az  As BoCo haromszogrol fogjuk kimutatni. A szerkesztésbdl ugyanis kovetkezik,

hogy:
A1A501< = B1 B0yt = 300,

tehat:
By A5Co<t = 90° — A1 4201 < = 60°

és
AsB5Co<t = 90° — B1B>0s<1 = 60°.

2°. Minthogy:
C1A, = C1 By,

CsAg = CyBs,

azért a C' pontok geometriai helye a két adott kor hatvanyvonala.
(Kertész Gusztav, Pécs.)
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